

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ №11

(по наказу начальника управління від 28.03.2022 №135)

**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття
вакантних посад співробітників територіального управління Служби
судової охорони у Дніпропетровській області**

м. Дніпро

28 березня 2022

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії: полковник Служби Віталій СТАВЕНКО

Члени Комісії: підполковник Служби Максим ПОЛЕНКО

**представник ДСА у
Дніпропетровській
області Олександра ГАНЬКОВА**

**Адміністратор: старший лейтенант Олена КОМІСАР
Служби**

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області (далі - Комісії) є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку про проведення конкурсу.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив, що наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області від 28.03.2022 №135 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад у ТУ ССО у Дніпропетровській області» оголошено конкурс на зайняття 15 вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який запропонував затвердити порядок денний на 28.03.2022 року:

1. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Дніпропетровській області.

2. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління ССО у Дніпропетровській області.

3. Залучення начальника медичної служби територіального управління ССО у Дніпропетровській області підполковника Служби судової охорони Земляної Наталії Іванівни, для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсу, який відбудеться 13.04.2022 року.

Голосували: «за» - одногolosно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони від 28.03.2022 №135 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області», оголошено конкурс на посади:

Дніпропетровський окружний адміністративний суд:

командир 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Дніпро) – 1 (одна посада молодшого складу);

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська:

командир 2 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Дніпро) – 1 (одна посада молодшого складу)

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська

командир 3 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Дніпро) – 1 (одна посада молодшого складу);

Самарський районний суд м. Дніпропетровська

командир 2 відділення 4 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Дніпро) – 1 (одна посада молодшого складу);

Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дніпропетровська

командир 3 відділення 4 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Дніпро) – 1 (одна посада молодшого складу);

Криничанський районний суд (смт. Кринички)

командир 4 відділення 5 взводу охорони 1 підрозділу охорони (м. Дніпро) – 1 (одна посада молодшого складу);

Держинський районний суд м. Кривого рогу

командир 2 відділення 6 взводу охорони 2 підрозділу охорони (м. Кривий Ріг) – 1 (одна посада молодшого складу);

Тернівський районний суд м. Кривого рогу

командир 3 відділення 8 взводу охорони 2 підрозділу охорони (м. Кривий Ріг) – 1 (одна посада молодшого складу);

Орджонікідзевський районний суд (м. Покров)

командир 3 відділення 9 взводу охорони 2 підрозділу охорони (м. Кривий Ріг) – 1 (одна посада молодшого складу);

Широківський районний суд (смт. Широке)

командир 1 відділення 9 взводу охорони 2 підрозділу охорони (м. Кривий Ріг) – 1 (одна посада молодшого складу);

Межівський районний суд (смт. Межова)

командир 3 відділення 13 взводу охорони 3 підрозділу охорони (м. Павлоград) – 1 (одна посада молодшого складу);

Царичанський районний суд (смт. Царичанка)

командир 2 відділення 15 взводу охорони 3 підрозділу охорони (м. Павлоград) – 1 (одна посада молодшого складу);

Васильківський районний суд (смт. Васильківка)

командир 2 відділення 14 взводу охорони 3 підрозділу охорони (м. Павлоград) – 1 (одна посада молодшого складу);

Петриківський районний суд (сmt. Петриківка)

командир 1 відділення 15 взводу охорони 3 підрозділу охорони (м. Павлоград)
– 1 (одна посада молодшого складу);

Новомосковський міськрайонний суд (м. Новомосковськ)

командир 4 відділення 15 взводу охорони 3 підрозділу охорони (м. Павлоград)
– 1 (одна посада молодшого складу);

Голова Комісії запропонував визначити строки подачі документів кандидатів для участі в конкурсі з 08.00 год. 29.03.2022 року по 17.00 год. 07.04.2022 року (включно), проведення конкурсу розпочати 13.04.2022 року.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити строки подачі документів кандидатів для участі в конкурсі на визначені вакантні посади з 08.00 год. 29.03.2022 року по 17.00 год. 07.04.2022 року (включно), проведення конкурсу розпочати 13.04.2022 року.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив про необхідність залучення у якості експертів співробітників відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації і відділу по роботі з персоналом ТУ ССО у Дніпропетровській області для оцінювання рівня фізичної підготовки та морально ділових якостей кандидатів на посади співробітників територіального управління, а саме:

- для оцінювання рівня фізичної підготовки – начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації підполковника Служби Горобця Андрія Сергійовича

- для оцінювання морально - ділових якостей кандидатів на посади співробітників територіального управління провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом (психолога) підполковника Служби Хижниченко Оксану Олексіївну.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Залучити у якості експертів:

- для оцінювання рівня фізичної підготовки, співробітників відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації – начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації підполковника Служби Горобця Андрія Сергійовича

- для вивчення морально – ділових якостей кандидатів на посади співробітників територіального управління - провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом (психолога) підполковника Служби Хижниченко Оксану Олексіївну.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Ставенко В.В., який повідомив про необхідність залучення начальника медичної служби

територіального управління ССО у Дніпропетровській області полковника Служби судової охорони Землянчу Наталію Іванівну для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсного відбору 13.04.2022 року:

Голосували: "за" – одногolosно.

УХВАЛИЛИ:

Залучити начальника медичної служби територіального управління ССО у Дніпропетровській області полковника Служби судової охорони Землянчу Наталію Іванівну для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсного відбору 13.04.2022 року.

Голосували: «за» - одногolosно.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області закрито.

Голова Комісії



Віталій СТАВЕНКО

Члени Комісії



Максим ПОЛЕНКО



Олександра ГАНЬКОВА